
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00930
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO RIO GRANDE DO SUL
Local da Pesquisa: RIO GRANDE DO SUL/RS
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 2219
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

32 1,4 1,4 1,4
341 15,4 15,4 16,8
527 23,7 23,7 40,6
494 22,3 22,3 62,8
483 21,8 21,8 84,6
342 15,4 15,4 100,0

2219 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1102 49,7 49,7 49,7
1117 50,3 50,3 100,0
2219 100,0 100,0

p1 Em quem você pretende votar para governador no segundo turno das eleições amanhã? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto (15)
5 Olivio Dutra (13)
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
98 Outro nome
Total

935 42,1 42,1 42,1
1070 48,2 48,2 90,4

33 1,5 1,5 91,8

178 8,0 8,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2219 100,0 100,0
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p2 Se o segundo turno da eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje em quem você 
votaria: (Leia até a interrogação) (Aplique o rodízio entre as frases)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto (15) ou
5 Olivio Dutra (13)?
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

973 43,8 43,8 43,8
1112 50,1 50,1 94,0

44 2,0 2,0 95,9

90 4,1 4,1 100,0
2219 100,0 100,0

p7 Você assistiu ao debate entre os candidatos ao governo do Estado ontem á 
noite na TV Globo ainda que em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1306 58,9 58,9 58,9
913 41,1 41,1 100,0

2219 100,0 100,0

p8 Pelo que você viu ou ficou sabendo qual candidato ao governo de Rio Grande do Sul se saiu 
melhor ontem à noite (Leia até a interrogação) (Aplique o rodízio entre as frases)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto (15) ou
5 Olivio Dutra (13)?
16 Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

783 35,3 35,3 35,3
699 31,5 31,5 66,8
124 5,6 5,6 72,4
612 27,6 27,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2219 100,0 100,0

p9 (PARA QUEM ASSISTIU AO DEBATE) Você mudou o seu voto por causa do debate de ontem na 
TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

913 41,1 41,1 41,1
114 5,1 5,1 46,3

1182 53,3 53,3 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2219 100,0 100,0
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pea Atualmente você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO). (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado 
(Procura emprego) - PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

607 27,4 27,4 27,4
138 6,2 6,2 33,6

118 5,3 5,3 38,9
334 15,1 15,1 53,9

14 ,6 ,6 54,6

62 2,8 2,8 57,4
194 8,7 8,7 66,1

13 ,6 ,6 66,7

1 ,0 ,0 66,7
54 2,4 2,4 69,2

245 11,0 11,0 80,2
293 13,2 13,2 93,4

74 3,3 3,3 96,8
10 ,5 ,5 97,2
10 ,5 ,5 97,7
52 2,3 2,3 100,0

2219 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

364 16,4 16,4 16,4
492 22,2 22,2 38,6

92 4,1 4,1 42,7
22 1,0 1,0 43,7
39 1,8 1,8 45,5

137 6,2 6,2 51,6
6 ,3 ,3 51,9
7 ,3 ,3 52,2
3 ,1 ,1 52,4

15 ,7 ,7 53,0
35 1,6 1,6 54,6

1007 45,4 45,4 100,0
2219 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
13 Outros
Total

523 23,6 23,6 23,6

576 26,0 26,0 49,5

275 12,4 12,4 61,9
211 9,5 9,5 71,4
396 17,8 17,8 89,3
102 4,6 4,6 93,9
116 5,2 5,2 99,1

19 ,9 ,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2219 100,0 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO DE RENDA) Somando a sua renda com a renda das pessoas que 
moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ...até R$ 260,00
2 De R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 De R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 De R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 De R$1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 De R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

449 20,2 20,2 20,2
379 17,1 17,1 37,3

443 20,0 20,0 57,3

476 21,5 21,5 78,7

260 11,7 11,7 90,4

123 5,5 5,5 96,0

17 ,8 ,8 96,8
51 2,3 2,3 99,1
19 ,9 ,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2219 100,0 100,0

Page 4



p51 Pesquisador anote a intenção de voto para governador observada na cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Britto (15)
5 Olívio Dutra (13)
22 Branco
23 Nulo
24 Recusa
25 Não sabe como 
proceder
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

981 44,2 44,2 44,2
1120 50,5 50,5 94,7

55 2,5 2,5 97,2
23 1,0 1,0 98,2
24 1,1 1,1 99,3
12 ,5 ,5 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2219 100,0 100,0

metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Metrópole
3 Interior
Total

340 15,3 15,3 15,3
374 16,9 16,9 32,2

1505 67,8 67,8 100,0
2219 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

14 ,6 ,6 ,6
18 ,8 ,8 1,4
54 2,4 2,4 3,9
45 2,0 2,0 5,9
49 2,2 2,2 8,1
38 1,7 1,7 9,8
52 2,3 2,3 12,2
47 2,1 2,1 14,3
56 2,5 2,5 16,8
59 2,7 2,7 19,5
50 2,3 2,3 21,7
54 2,4 2,4 24,2
45 2,0 2,0 26,2
41 1,8 1,8 28,0
48 2,2 2,2 30,2
50 2,3 2,3 32,4
55 2,5 2,5 34,9
65 2,9 2,9 37,9
60 2,7 2,7 40,6
71 3,2 3,2 43,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

71 3,2 3,2 43,8
73 3,3 3,3 47,0
41 1,8 1,8 48,9
64 2,9 2,9 51,8
24 1,1 1,1 52,9
64 2,9 2,9 55,7
34 1,5 1,5 57,3
41 1,8 1,8 59,1
39 1,8 1,8 60,9
43 1,9 1,9 62,8
53 2,4 2,4 65,2
37 1,7 1,7 66,9
32 1,4 1,4 68,3
41 1,8 1,8 70,2
35 1,6 1,6 71,7
45 2,0 2,0 73,8
22 1,0 1,0 74,8
27 1,2 1,2 76,0
31 1,4 1,4 77,4
29 1,3 1,3 78,7
25 1,1 1,1 79,8
20 ,9 ,9 80,7
18 ,8 ,8 81,5
29 1,3 1,3 82,8
39 1,8 1,8 84,6
51 2,3 2,3 86,9
24 1,1 1,1 88,0
29 1,3 1,3 89,3
23 1,0 1,0 90,3
25 1,1 1,1 91,4
17 ,8 ,8 92,2
17 ,8 ,8 93,0
20 ,9 ,9 93,9
30 1,4 1,4 95,2
15 ,7 ,7 95,9
15 ,7 ,7 96,6

9 ,4 ,4 97,0
8 ,4 ,4 97,3

16 ,7 ,7 98,1
8 ,4 ,4 98,4
7 ,3 ,3 98,7
3 ,1 ,1 98,9
9 ,4 ,4 99,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78
79
80
81
82
85
86
89
91
Total

9 ,4 ,4 99,3
1 ,0 ,0 99,3
5 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2219 100,0 100,0
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